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Alapvető célunk a Sándorfalván és a környező településeken 
élők tanulás iránti igényeinek figyelembevételével olyan színvonalas oktatást és nevelést 
folytatni, amely a lehető legjobb feltételeket biztosítja az általános iskolai tanulmányok 
elvégzéséhez, a középiskolára történő felkészüléshez. 

Tevékenységünk a korszerű pedagógiai módszerek felhasználása mellett szervesen kapcsolódik 
a helyi közösségek értékeihez is. A város történelmi múltja, a Pallavicini család példaértékű 
részvétele a település létrejöttében, mind-mind olyan alapok, amelyekre bizton építhetjük a 
jövőt. Az iskolai oktatás, nevelés során kiemelt feladatunknak tartjuk, hogy minden 
gyermeknek a tudás megszerzésén túl erősítsük kötődését ehhez a tájhoz, környezethez is. 

Intézményünkben az alsó tagozatosok már az első évfolyamtól emelt óraszámban tanulhatnak 
angol nyelvet vagy vizuális kultúrát. A felső tagozatosok magasabb óraszámban ismerhetik 
meg a természettudományokat, a matematikát, magyar nyelv és irodalmat, továbbá emelt 
szinten sajátíthatják el az angol nyelvet anyanyelvi lektor segítségével. 

Oktató-nevelő munkánk során ugyanolyan meghatározó feladatunknak tekintjük a tehetséges, 
jó képességű gyermekek sokoldalú fejlesztését, mint a sajátos nevelési igényű tanulók 
felzárkóztatását az esélyegyenlőség érdekében. Ehhez intézményünkben több éve sikeresen 
alkalmazzuk a Komplex Instrukciós Programot (KIP), amely olyan tanítási módszer, mely 
lehetővé teszi a pedagógusok számára a magas szintű csoportmunka szervezését olyan 
osztályokban, ahol a tanulók közötti tudásbeli különbség és kifejezőkészség tág határok között 
mozog.  

Egy nyitott, sokoldalú, képességfejlesztő és tehetséggondozó iskola működtetése a célunk, ahol 
tanulóinknak lehetősége nyílik a tudományok, a művészetek, az idegen nyelvek elsajátítása által 
képességeik kibontakoztatására, önmegvalósításukra. 



A Sakkpalota program elemeit adaptáltuk, integrálva beépítettük alsó tagozaton a helyi 
tanterveinkbe matematika, magyar nyelv és irodalom, valamint testnevelés tantárgyakból. A 
sakktáblánál egy stratégiai és ok-okozati gondolkodást tanulnak meg a gyerekek, így nemcsak 
a matematika, a logika és a problémamegoldás terén erősödnek, hanem az olvasás és a szóbeli 
kifejezőkészség terén is. 

Iskolánk Örökös Ökoiskola. A környezeti nevelés, a fenntarthatóság pedagógiájának elvei a 
tanítás mellett az iskolai élet minden területén érvényesülnek: szelektíven gyűjtjük a szemetet, 
elemeket, valamint a gyerekek étkeztetése során is különös figyelmet fordítunk a pazarlás 
elkerülésére – a szabadszedéses menza bevezetésével nagymértékben csökkent a kidobott 
ételek mennyisége. Kiemelt ökoiskolai programunk az élményalapú Erdei Iskola 
megszervezése. Az ÖKO-faliújságon diákjaink a legfrissebb ÖKO-híreket olvashatják. 

Oktató-nevelő munkánk színvonalának emelését a humán erőforrásunk, valamint 
infrastrukturális és technikai feltételeink tekintetében a XXI. század kihívásainak megfelelően 
prioritásnak tekintjük. 

Elérhetőségek: 

Postacím: 6762 Sándorfalva, Alkotmány krt. 15-17. 

Telefon: 06-62-572-090, 06-62-572-091 

Igazgató: Czibuláné Arany Szabó Ágnes 

email: pallavicini.ig@gmail.com 

 

További információk az iskolánk honlapján találhatók: http://www.psi-sfalva.com/ 
 


